

Costa Favolosa 09.06. - 20.06.2026

Ålesund • Geirangerfjord • Sognefjord...

12 Tage | Norwegens Fjorde hautnah erleben



1. Tag: Schweiz – Deutschland

Morgens werden Sie durch unseren freundlichen Chauffeur in der Nähe Ihres Wohnortes abgeholt und fahren anschliessend im komfortablen Domo Fernreisecar Richtung Norden zu Ihrem Zwischenstopp in der Nähe von Hannover.

2. Tag: Hamburg - Einschiffung

Nach dem Frühstück, Weiterfahrt nach Hamburg. Kurze Stadtrundfahrt und Einschiffung auf der Costa Favolosa.

3. Tag: Erholung auf See

4. Tag: Ålesund (Norwegen)

Am frühen Nachmittag legt die Costa Favolosa in Ålesund an. Die beste Aussicht über die Stadt im Meer und die vorgelagerten Schären hat man vom Aussichtshügel "Aksla".

5. Tag: Hellesylt (Sunnylvsfjord), **Geiranger (Geirangerfjord, Norwegen)**

Heute stehen absolute Höhepunkte der Reise an. Nach einem kurzen Stopp in Hellsylt, steht die Fahrt in den Geiranger Fjord an.



Sichern Sie sich einen guten Platz auf einem hohen Deck, um dieses Naturschauspiel zu bewundern. Nach dem Abendessen geht die Fahrt weiter.

6. Tag: Molde (Romsdalsfjord, Norwegen)

Ihr Schiff erreicht den Hafen von Molde um 08.00 Uhr. Molde ist eine der Kommunen von Norwegen. Die Stadt verfügt über optimale Möglichkeiten, sich dort zu vergnügen und zu entspannen.. Um 18.00 Uhr verlassen Sie Molde bereits wieder.

7. Tag: Nordfjordeid (Norwegen)

Um 09.00 Uhr morgens erreichen Sie die Stadt Nordfjordeid, welche am nordöstlichen Arm des Nordfjords liegt. Um 19.00 Uhr setzt die Costa Favolosa die Reise fort.

8. Tag: Vik (Sognefjord, Norwegen)

Sie erreichen Vik nach der Frühstückszeit gegen 09.00 Uhr. Vik liegt an der Südseite des Sognefjords, dem längsten Fjord der Welt. Weiterreise abends um 19.00 Uhr.

9. Tag: Måløy (Norwegen)

Frühmorgens erreichen Sie Måløy, den kleinen Fischerort an der Mündung des Nordfiords. Sehenswert in der kleinen Stadt ist das Fischereimuseum und der Kannestein, der durch seine aussergewöhnliche Form ein interessantes Ziel für Besucher darstellt. Bereits zur Mittagszeit verlässt die Costa Favolosa das kleine Städtchen wieder.

10. Tag: Seetag

11. Tag: Hamburg (Deutschland)

Am Freitag erreichen Sie bereits wieder Hamburg, wo Sie von der Costa Favolosa ausschiffen werden. Nachmittags steht die Rückfahrt mit dem beguemen Domo Fernreisecar zurück zu Ihrem Einstiegsort an.

12. Tag: Ankunft in der Schweiz



INKLUSIV-LEISTUNGEN:

- Hin- und Rückfahrt im bequemen **Domo Fernreisecar**
- 9 Nächte an Bord der Costa Favolosa in der gebuchten Kabinenkategorie
- Vollpension an Bord
- Mehrsprachige Bordbetreuung durch Costa verfügbar
- Tägliches Animations- und Aktivitätenprogramm mit Live-Shows und diversen Kursen
- 1 x Übernachtung mit Frühstück in der Region von Hannover
- Stadtrundfahrt in Hamburg
- Hafen- und Sicherheitstaxen, Treibstoff und Strassensteuern

Preise pro Person in CHF

Kabinenkategorie	Kabine	Preis DBL
Innen Classic	IN1	CHF 1'299
Innen Premium	IN2	CHF 1'399
Aussen Classic	ET1	CHF 1'729
Balkon Classic	BA1	CHF 2'099
Balkon Premium	BA2	CHF 2'199

Buchungsgebühr: CHF 25.- • Annullationsschutz: CHF 128.- • Zuschlag Kabinen zur Alleinbenutzung mindestens 80% auf Anfrage. Bis zu 2 Kinder sind gratis im Bus und in der Kabine (nicht älter als 17.99 Jahren nach dem letzten Reisetag, in der Kabine mit 2 vollzahlenden Personen). Eventuelle Änderungen durch die Reederei vorbehalten. Infos zu zusätzlichen Servicegebühren sowie zu Getränke-und Ausflugspaketen finden Sie auf der der Website von Costa. Programm- und Schiffsänderungen sowie Druckfehler bleiben vorbehalten. Allfällige Treibstoff-preiserhöhungen bleiben vorbehalten. Da es sich um eine Kombinationsreise mit Transport und Schiff handelt gelten andere Annullationsbedingungen. Alle Reisenden benötigen einen gültigen Reisepass oder eine gültige ID (andere Aufent-haltstitel wie Ausländerausweise reichen nicht aus). Preise gültig bis 30.11.2025



Getränkepaket vorab buchen und sparen

My Drinks Getränkepaket My Drinks Plus Getränkepaket CHF 405.-

(Preise gültig für die gesamte Kreuzfahrt)

Die ausführliche Reiseroute <u>finden Sie unter:</u>

www.domo-reisen.ch oder Telefon: 044 828 60 40

